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Problema

» Cserekereskedelem nagy online
kozossegekben
> Online forumon
o Kezi kereses nehéz
> Hasonlo erteku targyra

> Ujabb és Gjabb felmeriil8 igények



lgeny

* Felesleges es hianyzo eszkozok
nyilvantartasa

» Automatikus cserek ajanlasa
» Hasonlo ertékl eszkozok
e Friss lista => gyakori frissites

* Peldak: Schede, iswap, Gumtree (valodi)

FrontierVille (virtualis)



Otlet es kihivasok

» Ajanlasok: lehetseges cserek csoportja
> k legelonyosebb (top-k)

e Mindket fel szamara megfelelo cserek
legyenek

* NP-teljes problema
 Valos ideju frissites

> sok frissites lehetseges egyszerre



Modszerek

 Circular Single-item Exchange Model
(CSEM)
o | targy csereje
o kort hataroz meg
> Hatrany:
targyaknak nincs erteke

| targy csereje nem eleg hatekony

csere csak akkor ha mindenki elfogadija



Modszerek

 Binary Value-based Exchange Model
(BVEM)
° tobb targy

o csere ket felhasznalo kozott akkor, ha kozel
azonos ertekuek a felajanlott targyak

* Jo alapotlet
» Kiegeszitese a Top-K Csere Ajanlas (Top-
K Exchange Recommendation)



BVEM példa

1D Name Price
I Mail 310
I Pibbon 320
I; Screwer £70
14 Hammer 380
I5 Pamt 3100
I Dmll $170
1
Wish List I,
Unneeded List I; Is
;3
— Wish List I Ig
Unneeded List (1, Is )
(Ig) 13 (14.I5)
Wish List 4 Is ) - ——
Unneeded List I, I3 I

Figure 2: Example of transaction in BVEM



BVEM

e n felhasznalo: U = {u4,..., u,}
e mtargy: O ={l4,..., L,;}
° vj:lj ara
e 2 lista minden felhasznalonak:
o L;: szuksegtelen
o W;:szukseéges (,,vagyott”)



BVEM

« O'CO

e V(O'): O'-beli targyak osszerteke

o E = (u;, u;, S;, Sp): csere u; és u; kozott
(S; € L; es S; € L))

* G(E, u;) =V(5;): u; nyeresege (a kapott
elemek osszerteke)



Megfelelo cserepar

o E = (u;,uy, S;, S;) csere megfelelo, ha

> U;-nek szuksege van minden u; altal felajanlott
elemre és forditva

(Si C Wl s Sl C Wl)
o a 2 felhasznalo haszna kozotti elteres egy
hataron belul van

BV(S;) SV(S;) < B7'V(S;),ahol 0<B <1



Maximalis hasznu cserepar

e Tth. mindenki maximalizalni akarja a
hasznat

* E csere par maximalis, ha minden mas F’

cserere:
G(E', u;) < G(E, u;) és G(E', u;) < G(E, w;)



Top-K Csere Ajanlas

* Top(k,i):
u; felhasznalo k legertekesebb (maximalis
hasznu) E*(u;, u;) csereparja k kulonbozo
felhasznaloval

* Problema: L; vagy W; lista modositasakor
Top(k,j) listak frissitése minden u;
felhasznalonal



Ket felhasznalo kozotti csere

e u; es u; kozott a maximalis hasznu
cserepar meghatarozasa

* Top-| ket felhasznalo kozott (T 1U2)

* Bonyolultsag: exponencialisan no a listak
(L; és W;) novekedesevel



Ket felhasznalo kozotti csere

Algorithm 1 Brute-force algorithm for T1U2
exchange(L; W;, L;. W)

1:

-2

L

o e

12:
13:

QX WS

Clear optimal solutions S™
Generate subsets ¢, = 2" and sort on value
Generate subsets ¢op = 251"+ and sort on value
Setm = |¢g|
for n from |¢r | to 1 do
while i > 0 and 3 * |¢r[m]| > |¢r[n]| do
m=m—1
end while
if ¢r,[n] and ¢r[m] is an eligible exchange then
S* = (u;,up, ¢rn], dr[ml) if V(eor(n]) = G(S™, u;)
and V(orm|) = G(S™, w)
end if

end for
Return S™




Ket felhasznalo kozotti csere

o S* optimalis (maximalis) cserepar
o 2LiNWIEg QWIN Ll részhalmazok kiszamitasa

e Minden reszhalmaz part megvizsgal és
kivalasztja a maximalis hasznut az S*-ba

o Futasi id6: O(|S;|2°1+|S; |2



Y 4 V4 4 4

e-kozelito modszer

e A haszon nem rosszabb E*-nal |-¢ —nal,
ahol E* maximalis hasznu cserepar

e A brute-force T1U2 a reszhalmazok
kiszamitasa miatt koltseges

J

o Otlet: csak néhany kombinacio kozelitd
ertekekkel y (O



Y 4 V4 4 4

e-kozelito modszer

* f(x) kerekito fuggveny
Vmaxs Vmin: Maximalis es minimalis ertek
barmilyen nem ures targy
kombinacionak
¢: hibatlrés parametere

N:targyak maximalis szama

/ -logv . —logV(O’)-
° 0 — min =
f(0") log(1=5)




’ V4 4

e-kozelito modszer
—mn__u__

AVT[O] 0

V1 =2,U2 =2,U3 =3

e rqs , &N\—-1
m az a minimadalis egész, melyre v,,;,, (1 — ﬁ)

(1—¢/N)1=26bsv,,=1



’ V4 4 ' 4

e-kozelito modszer
- Jereek i b Jubi  |ub
0 0 0

AVT[O] 0 0
AVTI] 2 {1 2 {1 2



’ V4 4

e-kozelito modszer
_ME__H__

AVT[O] 0
AVTI] 2 {||} 2 {||} 2
AVT[2] 4 (11,12} 4 (11,12} 4



’ V4 4

e-kozelito modszer
_ME__H__

AVT[O] 0
AVT[I] 2 {||} 2 {||} 2
AVT[2] 4 451 {13} 43 {11,12} 4



’ V4 4

e-kozelito modszer
—mn_—u__

AVT[O] 0 0
AVTI] 2 {||} 2 {||} 2
AVT[2] 4 4h12) {13} 43 (11,12} 4
AVT[3] 8 {11,13} 5 {11,13} 5



’ V4 4

e-kozelito modszer
—mn__u__

AVT[O] 0

AVT[I] 2 {||} 2 {||} 2
AVT[2] 4 451 {13} 43 {11,12} 4
AVT[3] 8 {11,13} 5 {13} 57

{11,12,13}



Cserepar kereses AVT-n

 Algoritmus: hogyan talalhatunk e-kozelito
csereparokat u; es u; szamara egyszerre

e Linedris idében adja vissza az e-kozelito
optimalis Top-K cserepdrokat barmely két
felhasznald kozott

(az algoritmus komplexitasa O(N2), de csokkenthetjuk
O(N)-re ha minden bejegyzest a kozelito ertek csokkeno
sorrendjeben és a szkennelo bejegyzeseket fentrol-lefele
rendezzuk)



Cserepar kereses AVT-n

e AVT; W; N Ly -en es AVT, L; N W; —en
e Minden AVT,[m]| € AVT, és AVT,|n] €
AVT, pérra'

) AVT;[m AVT,[n].ub
haB<AVT <(1 ’B)eSB<AVT ]le

(1-p):

generalja le a csereparokat u;-nek és u;-nek




Altalanos Top-K csere

* Minden egyes u;, u; user parra ket
kozelito ertektabla AVT;; es AVT;; és
frissul W; N L; es L; N W, szerint

» Folyamatos frissites nem mukodik
> Tal nagy meméria igény: |U|(|U| — 1)

kozelito ertektablazat



Altalanos Top-K csere

e Dinamikus frissites helyett konnyu sulyu
indexek

> U; listajanak modositasa esetén csak az
erintett u; felhasznalok Top-K listainak
frissitése
U

o Kritikus targy halmaz meghatarozasaval



Kritikus targy halmaz

 Adott u; felhaszndlo W; tdrgy listdja esetén a
targyak O‘C W; alcsoportja egy kritikus
alcsoportot alkot, haV(W;) —V(O°) < G(u;,
Top(k, i) ,
azaz
O° alcsoport kritikus W; szempontjabol,
ha a tobbi W; -ben levo elem osszerteke
nem nagyobb mint u; jelenlegi optimalis
haszna

o Jelolés: K;



Kritikus targy halmaz

o Csak akkor kell ujra szamolni a T1U2
cseret u; es u; kozott a Top(k, i) —t
frissitesehez, ha u; legalabb egy kritikus
elemeét tartalmazza u; —nek es forditva

* CL(I;) tartalmazza azokat a
felhasznalokat, akiknel I; a kritikus elemek
kozott van és UL(/;) tartalmazza azokat a
felhasznalokat, akiknel I; a szukseégtelen
elemek kozott van



Altalanos Top-K frissités

* ha van egy frissites a W; listan, akkor a
rendszer megkap egy lehetseges
felhasznalo csoportot a forditott listakrol
es kiszamolja a T1U2 cseret



Targy beszurasa

e ujraszamolja a T 1U2 csereket
* [; beillesztese u; -hez W; -be:
° UL(I;) megadja CU-t:
jeloltek (akik erintettek lehetnek)
> minden u; eleme CU -ra:

ha u; -nak van u; egy kritikus eleme vagy forditva,
akkor:
Cserepar keresése AVT-n



Targy torlese

e Torles draga lehet

* Top-k csereparok megtartasa minden u; user
szamara (kK > k)

* Ha a csereparok egyike E € Top(k, )
eltavolitodik I; € W; torlese altal, a cserelista nem
frissul azonnal, hanem 0j T1U2 u; és u; kozott

e Ha az Uj optimalis csere Top(k, [) marad, akkor
beilleszti, egyebkent csokkenti a k-t |-el

o Top(k,l) kiszamitasat elhalasztja addig, amig u; uj
elemet szur be vagy k < k



Teszteles

o Szintetikus adatokon
e Valodi adatokon

> eBay.com

> 90 napig

> 34191 felhasznalo

° 452774 targy

> 094152 tranzakcio



Teszteles

» Kivant es szuksegtelen listak a vasarolt és
eladott elemekbol

* Kicsit alakitottak rajta, eredmeny:
2458 felhasznalo es 2769 targy



Teszteles
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Teszteles
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Koszonjuk a figyelmet!



